

# డోంట్ డిస్టర్బ్..

వీ ఓటు ఫర్ బీఆర్ఎస్

రామకృష్ణపూర్, నవంబర్ 13 : చెన్నూర్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ప్రభుత్వ విప్ బాల్య సుమన్ కు రోజురోజుకూ మద్దతు పెరుగుతున్నది. క్యాతనపల్లి మున్సిపాలిటీలోని గద్దెరాగడికి చెందిన జింక రమేష్ 'డోంట్ డిస్టర్బ్.. వీ ఓటు ఫర్ బీఆర్ఎస్ (బాల్య సుమన్)' అంటూ సోమ వారం తన ఇంటి ముందు ఫైక్స్ ఏర్పాటు చేసి, అభిమానాన్ని చాటుకున్నాడు. చెన్నూర్ నియో జక్వర్గంలో 60 ఏండ్లలో లేసంత అభివృద్ధిని చేసి చూపించిన బాల్య సుమన్ కే తమ కుటుంబం మొత్తం కలిసి ఓటిస్తామని తెలి పారు. మిగతా పార్టీ నాయకులెవ్వరూ మా వద్దకు రావద్దని పేర్కొన్నాడు.



డోన్ట్ డిస్టర్బ్ మా ఓటు బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి బాల్య సుమన్ కే.. అంటూ ఏర్పాటు చేసిన ఫైక్స్, చిత్రంలో జింక రమేష్



సోమగూడెం ఎంపీటీసీ చుంచు మల్లమ్మ, లింగయ్యకు కందువా కప్పతున్న బెల్లంపల్లి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే దుర్గం చిన్నయ్య

# సోమగూడెంలో కాంగ్రెస్ కు షాక్..

- బీఆర్ఎస్ లో చేరిన కాంగ్రెస్ ఎంపీటీసీ మల్లమ్మ - లింగయ్య
- బెల్లంపల్లి అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే చిన్నయ్య సమక్షంలో చేరిక

కాసిపేట, నవంబర్ 13 : సోమగూడెం భరత్ కాలనీ గ్రామ పంచాయతీలో కాంగ్రెస్ కు షాక్ తగిలింది. ఆ పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు, ఎంపీటీసీ చుంచు మల్లమ్మ, లింగయ్యలు బీఆర్ఎస్ గూటికి చేరారు. సీఎం కేసీఆర్, బెల్లంపల్లి నియోజకవర్గ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే దుర్గం చిన్న

య్య చేసిన అభివృద్ధికి ఆకర్షితులై దుర్గం చిన్నయ్య సమక్షంలో పార్టీలో చేరారు. ఈ మేరకు మల్లమ్మ, లింగయ్యకు దుర్గం చిన్నయ్య గులా బీ కండువాల కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. సోమగూడెంలో కాంగ్రెస్ కు ఉన్న ప్రధాన నాయకులు ఆ పార్టీ వీడి బీఆర్ఎస్ లో చేరడంతో సోమగూడెంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ డీలా ప దినట్లై నని స్థానికులు పేర్కొంటున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ కొరికొప్పల ప్రమీలాగౌడ్, బీఆర్ఎస్ గ్రామధ్యక్షుడు బైరగోని సిద్ధయ్య, కుక్క రాంచందర్, వొడ్డాల సత్యనారాయణ, మాడ గోపాల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# భీమారంలో ముదురుతున్న కాంగ్రెస్ వార్

- పదేండ్లుగా పార్టీని పట్టుకున్న కార్యకర్తలకు వివేక్ మొండి చేయి
- ఫైర్ లావుతున్న నాయకులు
- రాజీనామా చేస్తామని ఓ వర్గం నోటీ విడుదల

భీమారం, నవంబర్ 12 : భీమారం మండలంలో కాంగ్రెస్ వార్ రోజు రోజుకూ ముదురుతున్నది. 10 ఏండ్లుగా పార్టీని నమ్ముకొని ఉన్న వారికి వివేక్తో పాటు, ఆయన అనుచరవర్గం ప్రాధాన్యమివ్వకపోవడంతో గుడిమల్ల వెంకట

మేస్త్రీ వర్గం రాజీనామా చేస్తామని నోట్ విడుదల చేసింది. బీఆర్ఎస్, బీజేపీ నుంచి కాంగ్రెస్ లో చేరిన వారికి మాత్రమే ప్రాధాన్యతనిస్తున్నారని ఆవేదన చెందింది. తమ పార్టీ కార్యాలయంలో సదరు కార్యకర్తలతో సమావేశం నిర్వహించి, రాజీనామా చేస్తున్నట్లు ప్రకటించింది. ఇదే క్రమంలో బీజేపీ, బీఆర్ఎస్ నుంచి కాంగ్రెస్ లో చేరిన పలువురు నాయకులు గ్రూపుగా ఏర్పడి, మరో కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయాన్ని ఆదివారం ప్రారంభించారు. దీంతో మరింత వివాదాస్పదంగా మారింది. సోషల్ మీడియాలో కాంగ్రెస్ కార్యకర్తల బూతుపురాణాలు వైరల్ గా మారాయి.

# రేటెంతరెడ్డి.. దళితులపై ఇంత అహంకారమా?

- టోకెట్లు అమ్ముకునే దొంగవి నువ్వు
- నీ తీరుతో గాంధీభవన్ కు తాళాలు వేసే పరిస్థితి
- గడ్డం బుద్ధర్స్ అంగట్లో సరుకుల్లా లీడర్లను కొంటున్నారు
- చెన్నూర్ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బాల్య సుమన్
- పాల్గొన్న ఎంపీ వెంకటేశ్ నేతకాని, మంచీర్యాల, బెల్లంపల్లి అభ్యర్థులు దివారకరావు, చిన్నయ్య

మంచీర్యాలటౌన్, నవంబర్ 13 : 'రేటెంతరెడ్డి.. దళితులపై ఇంత అహంకారమా?.. ఒల్లు బలిసి, మదమెక్కి మాట్లాడుతున్నవా..' అని చెన్నూర్ నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, విప్ బాల్య సుమన్ మండిపడ్డారు. మంచీర్యాలలోని మాజీ ఎమ్మెల్యే గడ్డం అరవిందరెడ్డి నివాసంలో ఆదివారం ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో మంచీర్యాల, బెల్లంపల్లి అభ్యర్థులు నడిపెల్లి దివారకరావు, దుర్గం చిన్నయ్య, ఎంపీ వెంకటేశ్ నేతకాని, మాజీ ఎమ్మెల్యే అరవిందరెడ్డితో కలిసి ఆయన మాట్లాడారు. పీసీసీ అధ్యక్షుడు రాష్ట్ర రాజకీయాలను కలుషితం చేస్తున్నాడని, టోకెట్లు అమ్ముకుంటూ రేటెంత రెడ్డిగా మారిపోయాడని విమర్శించారు. ఆయన వల్ల గాంధీభవన్ కు తాళాలు వేసే పరిస్థితి ఏర్పడిందని, ఎంతోమందిని మోసం చేసి, కడుపులు కొట్టి కన్నీళ్లు పెట్టిస్తున్నాడని మండిపడ్డారు. బెల్లంపల్లికి వచ్చిన సందర్భంగా ఆయన బెల్లంపల్లి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి చిన్నయ్యపై, తనపై ఇష్టాధీన మాట్లాడడం ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. తాము అక్రమంగా కోట్ల సంపాదించామని, కబ్జాలు చేశామని మాట్లాడడాన్ని తప్పుబట్టారు. దమ్ముంటే నిరూపించాలని సవాల్ విసిగ్టారు. తెలంగాణ ఉద్యమంలో చురుగ్గా పాల్గొని, కేసీఆర్ నేతృత్వంలో రాష్ట్ర సాధనకు ఎంతో కష్టపడ్డామని, సాధించుకున్న రాష్ట్రంలో తమను గెలిపించిన ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటూ సేవ చేస్తున్నామని స్పష్టం చేశారు. ఈ ప్రాంత అభివృద్ధికి ఎవరేని కృషిచేస్తున్నామని చెప్పారు. కోట్లాది రూపాయలతో జిల్లాను అభివృద్ధి పథంలో నడిపిస్తున్న తమపై నోటికొచ్చినట్లు మాట్లాడడాన్ని ప్రజలు గమనిస్తూనే ఉన్నారన్నారు. వంద కోట్లకు రేటెంతరెడ్డి.. కాక కాటుంబంతో డీల్ కుదుర్చుకున్నాడని, అందులో భాగంగానే బెల్లంపల్లి, చెన్నూర్ టోకెట్లను వినోద్, వివేక్ కు ఇచ్చారని ఆరోపించారు. ఐదేళ్లలో కేవలం నెలరోజులు మాత్రమే సూటుకేసులు మోసుకొని వచ్చే గడ్డం బుద్ధర్స్, మిగిలిన నాలుగేళ్ల 11 నెలలు ఇటు కన్నెత్తి కూడా మాడరని విమర్శించారు. వివేక్, వినోద్ తమ హయాంలో ఒక్క ఫ్యాక్టరీనే ఏర్పాటు చేయలేదని, ఒక్క ఉద్యోగం కల్పించలేదని ఆరోపించారు. దేశంలోని ఇతర ప్రాంతాల్లో కంపెనీలు పెట్టి పారిశ్రా



మాట్లాడుతున్న చెన్నూర్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి బాల్య సుమన్, చిత్రంలో బెల్లంపల్లి, మంచీర్యాల అభ్యర్థులు చిన్నయ్య, దివారకరావు, ఎంపీ వెంకటేశ్ నేతకాని, మాజీ ఎమ్మెల్యే గడ్డం అరవిందరెడ్డి

మికవేత్తలుగా ఎదిగారని, అక్కడ సంపాదించిన సొమ్మును ఇక్కడ విచ్చలవిడిగా ఖర్చు చేస్తున్నారని, లీడర్లను అంగట్లో సరుకుల్లా కొంటున్నారని విమర్శించారు. రేటెంతరెడ్డి వ్యవహారం నచ్చక ఏండ్లుగా పార్టీని పట్టుకొని పనిచేస్తున్న సీనియర్ నాయకులు బోడ జనార్దన్, రాజారమేష్ లాంటి నాయకులు కాంగ్రెస్ ను వీడి బీఆర్ఎస్ లో చేరారని గుర్తు చేశారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ నుంచి ఒక్క విద్యార్థి నాయకుడికి గానీ, ఉద్యమ నాయకులకు గానీ టోకెట్ ఇవ్వలేదని, బీసీ, ఎస్సీ, ఎస్టీలను కావాలనే పక్కన పెట్టారని ఆరోపించారు.

## అనుచిత వ్యాఖ్యలు సరికాదు : ఎంపీ వెంకటేశ్ నేతకాని

అనంతరం ఎంపీ వెంకటేశ్ నేతకాని మాట్లాడారు. సీఎం కేసీఆర్ నాయకత్వంలో రాష్ట్రం అన్ని రంగాల్లో దూసుకుపోతున్నదన్నారు. రేవంత్ రెడ్డి అడ్డగోలు, బుద్ధిలేని, నీచమైన మాటలు మాట్లాడాడని, ఇద్దరు దళిత ఎమ్మెల్యేలపై అనుచితంగా మాట్లాడారని మండిపడ్డారు. ఉద్యమ సమయంలో కేసీఆర్ తో నడిచిన వ్యక్తి సుమన్ అని, అంచెలంచెలుగా ఎదిగిన చిన్నయ్యపై చేసిన వ్యాఖ్యలు దుర్మార్గమైనవని అన్నారు. గతంలోనే మందకృష్ట మాదిగ రేవంత్ రెడ్డిని దళిత ద్రోహి అని చెప్పాడని, బెల్లంపల్లిలో రేవంత్ రెడ్డి చేసిన మాటలు ఇందుకు ఉదాహరణగా నిలిచాయని పేర్కొన్నారు. 'నీ ప్రచారంలో నీ మ్యానిఫెస్టోను వివరించు.., నీ గురించి చెప్పకో.., కానీ అడ్డగోలుగా ప్రజలు గెలిపించిన ఎమ్మెల్యేలపై అహంకార పూరితంగా మాట్లాడవద్దు..' అని సూచించారు. మూడు గంటల కరింటు చాలనే రైతు ద్రోహి రేవంత్ రెడ్డి అని ఆరోపించారు. డబ్బులు ఇచ్చి పార్టీలో చేర్చుకుంటున్నారని విమర్శించారు. నేతకానిలకు సముచిత స్థానం కల్పించింది కేసీఆర్ అని, కాంగ్రెస్ పార్టీలో నేతకానిలకు మోసం జరిగిందని అన్నారు.

## భూకబ్జా చేసినట్లు నిరూపిస్తే పోటీ నుంచి తప్పుకుంటా : బెల్లంపల్లి అభ్యర్థి చిన్నయ్య

'జిల్లాలో గానీ, బెల్లంపల్లి నియోజకవర్గంలో గానీ.., ప్రభుత్వ భూమి గానీ, ప్రైవేటు భూమి గానీ గుంటు కబ్జాచేశానని నిరూపించినా ఎన్నికల్లో పోటీ నుంచి తప్పుకుంటా.., లేకపోతే కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిని పోటీ నుంచి తప్పిస్తామా..' అని బెల్లం

పల్లి నియోజకవర్గ అభ్యర్థి దుర్గం చిన్నయ్య రేవంత్ రెడ్డికి సవాల్ విసిగారు. 'ఒక అమ్మాయి విషయాన్ని రేటెంతరెడ్డి ప్రస్తావించాడు.., ఇందులో పోలీసులు, సుప్రీంకోర్టు, మహిళా కమిషన్లను కూడా సంప్రదించారు.. వారందరూ కొట్టిపారేసిన విషయాన్ని రేటెంతరెడ్డి ప్రస్తావించడం అనైతికం..' అని అన్నారు. 'నాకు మూడోసారి టోకెట్ వచ్చిందంటే నాపై నమ్మకంతోనే ఇచ్చారని, ప్రజలు నావెంటే ఉన్నారన్న నమ్మకం ఉండబట్టే..' అని పేర్కొన్నారు. సర్పంచ్ గా, ఎంపీటీసీ గా, జడ్పీటీసీ గా పనిచేసి అంచెలంచెలుగా ఎదిగినా, నియోజకవర్గ ప్రజలకు ఎల్లవేళలా అందుబాటులో ఉంటూ సేవ చేస్తున్నానని తెలిపారు. కరోనా సమయంలో కూడా ప్రజలకు అందుబాటు ఉండి సేవలు అందించానని, ఎమ్మెల్యే క్యార్యర్ లోనే నివాసముంటున్నానని పేర్కొన్నారు. 16 రాష్ట్రాల్లో కంపెనీలు పెట్టిన గడ్డం కుటుంబ సభ్యులు ఇక్కడ ఒక్క కంపెనీ కూడా పెట్టలేదని విమర్శించారు. ఇక్కడ ఎవరికి సాయం చేయలేదని ఆరోపించారు.

## వ్యాఖ్యలను ఖండిస్తున్నా.. : మంచీర్యాల అభ్యర్థి నడిపెల్లి దివారకరావు

చెన్నూర్, బెల్లంపల్లి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థులు బాల్య సుమన్, దుర్గం చిన్నయ్యపై పీసీసీ చీఫ్ రేవంత్ రెడ్డి చేసిన వ్యాఖ్యలను తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నామని మంచీర్యాల ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి నడిపెల్లి దివారకరావు అన్నారు. ఈ ప్రాంత అభివృద్ధికి వీరిద్దరితో పాటు తాను కూడా కృషిచేస్తున్నానని, ఎప్పుడూ ప్రజల్లో ఉంటూ వారి బాగోగులు చూసుకుంటూ ఉండే తమపై ఇష్టాధిక్కంగా మాట్లాడడం సరికాదని హితవు పలికారు. బీఆర్ఎస్ అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత నియోజకవర్గాల్లో కనీవీని ఎరుగని అభివృద్ధి చేసినట్లు చెప్పారు. డబ్బు ఉంటే సరిపోదని, ప్రజలకు నమ్మకం కలగాలని పేర్కొన్నారు. కాంగ్రెస్ గెలిస్తే ఎవరు ముఖ్యమంత్రి అవుతారో చెప్పాలని ఆ నాయకులను ప్రశ్నించారు. బీఆర్ఎస్ లో ఒక్క కేసీఆర్ మాత్రమే సీఎం అవుతారని, ఇది అందరికీ తెలుసునని చెప్పారు. ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ నేతృత్వంలో బీఆర్ఎస్ మూడోసారి అధికారంలోకి రావడం ఖాయమని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. జిల్లాలోని మూడు నియోజకవర్గాల్లో బీఆర్ఎస్ జెండాను ఎగిరేస్తామని స్పష్టం చేశారు.



సంప్రదాయ వాయిద్యాలతో దండారీ బృందం

# ఘనంగా దండారీ ఉత్సవాలు

## ఉత్సాహంగా జరుపుకుంటున్న ఆదివాసులు

సిర్పూర్(యా), నవంబర్ 13 : సిర్పూర్(యా) మండల కేంద్రంలో పాటు, జిల్లాపూట్, పంగడి, పుల్లారా, సీతా గొంది, దోబా, దనోర, ఖలిగూడ తదితర గ్రామాల్లో దండారీ సంబురాలు కొనసాగుతున్నాయి. దీపావళి పర్యధిని పుర ష్కరించుకొని ఆదివాసులు వారి ఆచారంలో భాగంగా ఏటా గుస్సాడి ఉత్సవాలు నిర్వహించడం ఆనవాయితీగా వస్తున్నది. ఇందులో భాగంగా ఆదివాసీ ప్రజలు దండారీ ఉత్సవాలను ఎంతో ఉత్సాహంగా జరుపుకుంటున్నారు. చిన్నపెద్దా, ఆడ,

మగ తేడా లేకుండా ఈ ఉత్సవాల్లో పాల్గొంటున్నారు. గుస్సాడిలతో పాటు ఆడబిడ్డలు, యువకులు కోలాటాలు ఆడుతూ నృత్యాలు చేస్తున్నారు. చూపరులను ఆకట్టుకుంటున్నాయి. కాగా, గతంలో ఈ ఉత్సవాలు పెద్ద ఖర్చుతో కూడుకునేవని, ఆర్థికంగా ఎంతో ఇబ్బందులు పడేవారమని పెద్దలు తెలిపారు. దీన్ని సీఎం కేసీఆర్ దృష్టిలో పెట్టుకొని ప్రతి దండారీ బృందానికి రూ.10వేలు అందించి, ఆర్థికంగా ప్రోత్సహించడంతో ఆనందోత్సవాల మధ్య ఈ ఉత్సవాలు జరుపుకుంటున్నామని సంతోషం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో ఆయా గ్రామాల్లోని సర్పంచ్ లు, ఎంపీటీసీలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.